

## Биографија

Ненад Станишић је рођен 1979. године у Крагујевцу, где је завршио основну школу и Прву крагујевачку гимназију. Економски факултет Универзитета у Крагујевцу завршио је 2002. године. Последипломске студије на магистарском курсу *Међународна економија* на Економском факултету Универзитета у Београду, завршио је 2006. године, одбраном магистарске тезе под називом *“Ефекти и значај трговинске либерализације у савременој светској привреди”*. Докторску дисертацију под називом *“Изазови међународне монетарне интеграције”* одбранио је 2010. на Економском факултету Универзитета у Београду.

На Економском факултету Универзитета у Крагујевцу ради од 2003. године. У звање доцента за ужу научну област *Општа економија и привредни развој*, изабран је 2010. године, а у звање ванредног професора 2015. године. Изводи наставу на наставним предметима *Међународни економски односи* на основним академским студијама, *Међународна економска интеграција* на мастер студијама и *Међународна трговина* на докторским академским студијама.

Основне области интересовања су му: међународна економија, регионална и међународна економска интеграција.

Од 2006. до 2010. године је био ангажован као истраживач на пројекту Министарства науке Р. Србије *“Истраживање националног иновационог капацитета као фактора за успостављање економије и друштва Србије заснованог на знању и компатибилног са иновационим системом Европске уније”* (ОИ 149021). Од 2011. године је истраживач на пројекту *“Истраживање и развој платформе за научну подршку у одлучивању и управљању научним и технолошким развојем Србије”* (ИИИ47005), који финансира Министарство просвете, науке и технолошког развоја Р. Србије. Био је учесник међународног научног пројекта *“The Emergence of Southern Multinationals and their Impact on Europe”* (ИС0905), који финансира Организација за европску сарадњу у науци и технологији (European Cooperation in Science and Technology – COST).

Током досадашњег рада на Факултету, обављао је функцију секретара Катедре за општу економију и привредни развој, продекана за научноистраживачки рад (2011-2012), продекана за међународну сарадњу (2012-2013), продекана за науку и међународну сарадњу (2013-2016). Тренутно је на позицији продекана за наставу.